)

_ .)/rnorr]ental

premium

MHCTPYKLUUA MO MOHTAXY
OTKATHbIX BOPOT




N2 anemeHTa HasBaHuWe anemMeHTa KonuyectBO
Oo Oo bes bes
KOHC KOHC KOHC KOHC
alu bet alu ber
1 Ponuku 2 2 2 2
2 KoHcornb 2 2 - -
3 IMpUEMHUK BEPXHWUIA i 1 1 1
4 MpUeMHUK HKHWUIA 1 1 1 1
5 Crtonb ¢ gsuratenem 1 1 1 1
(BO3MOXHO NOAMOPHBINA)
YTonoK ¢ ponukamu 1 1 1 1
7 OTKkaTHLIe BopoTa 1 1 1 1

nuct 1/6

N




MoHTaX ponukos

nuct 2/6

CNMCOK 3NeMeHTOB -
BUWHT ¢ raikoin HAS-E M12x110/88 8

* Knei =

CnUCoOK UHCTPYMEHTOB: &X

- [aeyHblid Koy "19" - 1 Wr.

L

- MonoTtok 0,5 Kr - 1 Wwr.
- MepdhopaTtop 1wWT.
- CBepno ans 6eToHa @ 12 - 1 wr.

MHcTpyKUuMA:

Ponukn yctaHoBKWTE Ha OHY OCb Ha
hyHOaMEHTe, OTMETLTE MecTa CBEPIEeHMSA
noJ BUHTBLI ¢ raikoi. [ocne, npopenaiite
OTBEPCTUS U CHOBA YCTAHOBUTE POIUKH,
MCNONb3yATe MOHTaXHbIW KNel 1 3akpenuTe
BMHTBLI C raikamu .

OTBepCTUA AOCXKHBEI ObITb HE MeHee
160mm rny6uHbI.

/




MoHTaX KOHconu, nNMpUeMHUKa BepXHero n HWXxHero

nuct 3/6

Konu4yectBo

CnUcoK anemMeHToB| o | o | Bes | Bes

KOHC KOHC KOHC KOHC
alu ber alu beT

BUHT M6 3X60 e

DIN 7982 + = - 4 - 5
[obent KPW 6x50N

[Bunt M8x20 DIN 963 mm| 4 | - | 5 | -
BuHT M8x20

DIN 963 +

raika M8 + 6| 6| -
nogknaaka M8

KoHconb a 2 2 -

[NpUeMHUK BEPXHWIA mﬂ 1 1 - 1

[NpUEMHUK HKHWIA & 1 1 1 1

CNUCOK MUHCTPYMEHTOB:

- FaeyHbIA Kkntoy "13" - 1w, Bep
- OTBepTKa (BMHTOBOW HakoHe4YHUK) PH2 €<
- OTBEpTKa (NNOCKUA HAKOHEYHUK) =

- WypynoeepT - 1 wWr.

UHcTpyKuus:

YcTaHOBWTE BOPOTA Ha ponukax ans
MapKepPOBKW MeCT MOHTaa KOHCOMEeN.

B 3aBMCMMOCTM OT TUMNa YCTAHOBKW BOPOT
BEPXHWI MPUEMHUK U HIKHWIA MPUEMHUK HaOo
NPUKPYTUTb BUHTAMKU K KOHCOMW C NMOMOLLbHO
npunaraeMblX BUHTOB (AN MOHTa)a K CTolke
MCMNOMNb3yiTe COOTBETCBYHIOLLME BUHTLI B
COOTBETCTBUU C NOAKNAOKOWH).




MoHTax ctonba ¢ ABUratesniem

nuct 4/6

CnWUcoK 3anemMeHTOB g%n-
BuHT ¢ rankon HAS-E M12x110/88 4
TR o —r—

Cton6 ¢ apuraTtenem 1

CnUCOK UHCTPYMEHTOB:

- TaeyuHblit Koy "19" - 1 wr. &N

- Monotok 0,5 kr - 1 wr.

- MepcbopaTop 1wrT.
- CBepnio ans 6eToHa @ 12 -1 wr. q

UHcTpyKuuS:

YcTaHoBuTe cTon® Ha dyHOAaMeHT 1 OTMETLTE
MecTa CBEpNeHWsa NoA BUHTLI C raikamm.
CpenaiTe OTBEPCTUSA , yCTaHOBUTE CTONO
CHoBa. HaneiiTe knei B 0TBepCcTUA U
NCMNONb3YATE BUHTLI C raikamu .

OTBepcTUA AOMXHbI GbITb He MeHee
160mm rny6uHEbI.

L 05
()




MoHTax yrna ¢ posiukom

nuct 5/6

CnWcoK 3nemMeHTOB ggﬂ-
BuHTt M8x25 DIN 933 M 2
Mpy>XMHHaa noaknaaka M8 @ 5
Faiika M8 ll@ 2

—
YronoKk ¢ pornuKom ﬁ 1

CNUCOK MUHCTPYMEHTOB: X

- [aeyHbIA Kmoy "13" - 1 Wr.

- MepdopaTop - 1 WT.

- CBepno ang metana @ 8-1 wr.
- WecTurpaHHuk "13".

- Wypynoeept - 1 Wr.

(&S

™

MHcTpyKUuMA:

K cTonBy ¢ apuratenem NpukpyTUTE Yron ¢
POMUKaMK ¢ MOMOLLbIO NpUNaraeMbiX BUHTOB.




Kon-

N2 anemMeHTa HazBaHue anemeHTa . JINCT 1/6

MOHTa)KHbIe MNKUTEI + LWITaHrM pe3bboBble

OrpaHWyuTEnb - ONUKS

MpuTBOPHAA NNaHKa - onuus

Kanutka

Habop pyvek

aln|ls|lw]ln]-
Rlrlr]lr]r]~

Habop BMHTOB

R N
\("- {&’f’i( ‘-'4)

bt i




MNoarotoBKa K MOHTaXy nuct 2/6

CrnUucoK 3nemMeHTOB ggn-
R (@ J— 2
LtaHra pesbboBas 5
laitka M14 DIN 934 4 =
e cm—
BuHT M5x60 DIN 966 3
M
BuHT M4x35 Her
unu
1
Het -
BrnokupoBska pyqku T At
1,2
Wrtndt i
C ]
Haknagka - KoMnnekT HeTt
unu
1 A N A N . N . N . N . N . Y
CronopHagd wwaiba
) S s A A I A
= Yannnnn®
d[LIN

CNUCOK UHCTPYMEHTOB: \ o)
-TaeuHbIi Koy "22" - 1 wwT. N N N P 4

- lunykbl ons ctonpoHoi wamnbsl - 1wWT.

MHcTpyKUuMA:

A

YcTaHoBUTE pe3b00BYIO LUTAHTY B LUTOK, a
3aTeM 3adumkcupyiTe ramkon M14. Ha wraHry
¢ pe3bboii HaKpyTUTE BTOPYIO raiky u
MOHTaXKHYH NNacTWHY. [ONHOCTLI0 YCTaHOBUTE
NETII0 Ha KanuTke U 3aduKkcupyiite ¢
NOMOLLBHO LWakbbl.

B 3aBucumocTu oT Toro, ByaeTt nu pydka
NOOBWXHOM UIKN HET NPUMeHUTE BNOKUPOBKY,
a 3aTeM NpUKPYTUTL Haknaaky.

| 7

|
|
l
l
l
l
l
'




OHPGAGHEHME MecTOoNnoNnoOXeHUA MOHTaXHbIX NNacTUH

nuct 3/6

CrnucokK 3nneMeHToB g%n-
MoHTaxHasa nnactuHa 80x50 (80x80) 2

CNUCOK MHCTPYMEHTOB:

- Nepdopatop - 1 Wr.
- Ceepno ans 6etoHa @ 8 - 1 LT, sowmm—s
- CBepno ang 6etoHa @14 - 1 wWr.e

- Meunk M6 - 1 WT. - MOHTaX K alu -_—
- Cepno anda Mmetanna @14 - 1 wr. T

MOHTaX K alu
- KapaHgauw - 1wr.

- YpoBeHb - 1 WT.

L————— =

UHcTpyKuMA:

MamepbTe HUMKHUE MOHTaXHOE NPOCTPaHCTBO (HN
50 mm) n oTMeTbTE Ha cTonbe. YcTaHoBUTE
paccTosiHWE Ha BbICOTE HUMXHErD NpocTpaHCTBa U
3aTeM YCTaHOBUTE ero Ha KanuTky.

OTmeTbTe Ha cTeHe (cTonbe) KapaHaoLom
pasMepbl OTBEPCTUI B MOHTaXHbLIX NNacTUHaXx.
MpoBepbTe ¢ NOMOLLLK YPOBHS pacrnonoxeHue
OTBEPCTUI (QOIMKHLI NEXaTb Ha OOHOW

ocu). 3aTem nNpoceepnvTe oTBepcTUa @8, a ang
LUTaHru ¢ pe3sboit @14,

B cnyyae moHTaxa k ALU cpoenaiite pesbboBble
oTBepcTMa M6 1 oTBepcTMa @14.

ALU

BET

pekoMeHayemasi Mepa
yCTaHOBKM

i

—\
|

ﬂ_
I

HHE




MOHTaX KanuTku

nuct 4/6

CnuUCOK 3reMeHToB Kon-Bo

Bet | Alu

BuHt M6x120 DIN 571 4@ -

Oobens KPW 8x50N

4 (8 -
) (®)

Buut M6x20 DIN 933

["aiika M6 DIN 934 |2

LLaitba M6 DIN 9021

4(8)14(8)
MoHTaxaHaa nnacTuHa 80x50 (80x80) 2 2
CNNCOK UHCTPYMEHTOB:
- [aeyHbIn KNy "22" - 1 Wwr. N
- FaeuHbIA KMoy "10" - 1 wr. ‘\
- WecTturpaHHbli Koy "12" - 1 wr. 5\
- MonoTok 0,5 kr - 1 wr.
- WecTurpaHHuk "10" - 1 wr. e

- WypynoeepT - 1 wWr.

MHcTpyKums:

B otBepcTua @8 B cTeHy BbeliTe awobenu.
YcTaHOBUTE CHOBA KanuTKy Ha paccTOSHUW, a 3aTeM
MPUBUHTUTE MOHTaMHbIE NNacTUHbI A9 KNagku
(alu) ¢ cooTBETCTBYHOLMMKU BUHTAMKU. OTperynupyite
pacCcTOsIHKE KanuTKKU 00 CTEHbI Ha CTOPOHE METMK
LIECTUrPaHHbBIM KITHOHOM W ra€4YHbIM KITHOM

"22". PekoMeHOyeTcs YCTaHOBUTL KanuTKy Ha
paccTosAHMM B5mMm cO CTOPOHLI NeTens 1 10mm

OT KOHLA M Havarna KanuTku.

MpumeyaHue: npoBepbTe HanNMYMe raek Ha
BePXHUX MOHTaXHbIX NSIACTUHAX C BUHTaAMMU
M6x20.

ALU

BET

oKono 65mm

OKoMno 65mm

-

BUHT M6




MoHTaxX orpaHuuuTens

nuct 5/6

CrnucoK 3nneMeHToB Kon-Bo
bet | Alu

BuHT M5,5x100 DIN 7981 ’ i

I|\\\\\\\\\\\\\\\\\'\\\\\\\\\"\\\\\\\\'\\M\\\i-
Oiwobens KPW 8x50N ) i
[

BuHT M6x20 DIN 7985 )

LLlain6a M6 DIN 9021 2 2

OrpaHnunTens (yONMHEHHLIA) 1 1

CNNCOK UHCTPYMEHTOB: =

- OtBepTKa ( BUHTOBOW HAKOHEYHUK) PH2 - 1 w.

- MonoTtok 0,5 kr - 1 wr.

- Ceepno ans Metanna MuH. @ 14 - 1 wr. 6\
- CBepno ans 6eToHa @ 8 - 1 .
- Meunk M6 - 1 WT. - MOHTaX K alu

- llypynosepT - 1 WT.
- NepdhopaTtop - 1 wWr.

MHcTpyKuMA:

OTMeTbTe Ha cTeHe (cTonbe alu) ueHTp A3bluka
3amka. MNpoceepnuTe oTBepcTUa @8 B cTeHe | Kak
nokasaHo Ha ackuae. [ns MoHTaxa K alu caenaite
pe3sboBble oTBepcTUA MG B COOTBETCTBUM C
3CKM30M. [pUKpPYTUTE OrpaHUYUTEND NpUNaraemMbIMy
BUHTaMMU .

OCb KalnWTKW

_—

okono 50mm

okono 65mm

£

£

fa—




